

在小洁和阿友的家里，我们常常能够看到这样的画面，小夫妻两个面对面坐在电脑桌旁，一人手里一个笔记本，两人噼里啪啦敲打个不停。是什么让两个人如此聚精会神？走近一看，女孩正在玩植物大战僵尸，男孩儿在玩愤怒的小鸟，表情都是那么一丝不苟……

□爱周刊记者 马玲

# “战火”中的爱情

## 刚进公司就被众人追求

两年前，小洁大学毕业刚进公司，因为面容姣好又知书达理，据说家庭条件也还中等偏上，过完培训期，入职两个月就成为各部门大龄单身男青年追逐的第一对象。那些男同事们真像极了蜜蜂采蜜一样辛勤可爱，请客吃饭的、邀请打球看电影的、借故下班一块走的、节日送花送礼物的，可谓是八仙过海各显神通，搞得小洁相当为难，周围那么多前辈新人看着，她恨不得当初老妈把自己生得丑点儿，省得惹这么多烦心事。

那个时候的阿友还在二楼网络部踏踏实实地对着电脑交换机，以二进制的思维生活着，他算是老员工了，公司的第一个网站就是他写下的，当时他的主要工作是主抓公司对外贸易中的电子商务部分，由于网络部工作的相对封闭性，阿友根本不知道公司最近又来了一批新人，直到三四个月后，他才觉察出似乎销售部的面孔有些变化，有一个女孩子长得挺不错，听说在公司里很有人缘。

小洁对这些追逐自己的同事们都没有什么感觉，最初她应承是因为自己是新人，刚进公司拒绝别人的邀请总觉得怪不好意思的，后来随着自己的业绩越做越好，内部关系也熟络起来，她就开始试着婉拒他人的盛情了。用小洁自己的话说，“他们每人轮一天请你出去玩，那我这一个星期都不用休息了。”

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或mling5@163.com来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。



PK游戏的同时，爱情也逐渐升温 漫画 俞晓翔

小洁与阿友的第一次亲密接触，是缘于销售部打印机出了故障。那天，销售经理要打印一份合约，结果打印机坏了，大家摆弄好几次也弄不好，就给网络部打电话，请他们下来个人给看一看。电话的另一端答得倒是干索，“好，马上人就到。”销售经理就坐在办公室里等，可10分钟过去了，也没见个人下来，销售经理急了，让小洁赶紧上去把人给“抓”下来。

### 首次碰撞没留下好印象

小洁领命，急匆匆跑上楼找到机房，门也没敲就推门进去。阿友这时正端坐在屏幕前，鼠标点个不停，根本没注意到小洁。

“你们怎么回事啊，等了半天还不下来？”小洁见到机房里的这个人稳稳端端地呆在那里，腾地一下子就发起火来。

阿友回忆说，当时他就是被这一吼吓了一跳，回转身去看到的竟然是销售部那个传说中挺漂亮的女孩儿。“您能小声点吗，出什么事了？”

“火烧眉毛了！赶紧下去修打印机，客户在等。你在玩什么？”小洁正事讲完，偶然瞟了一眼阿友的电脑，发现他竟然在玩游戏，《植物大战僵尸》，挺好玩的。”

“别玩了，赶紧跟我走！”小洁见阿友竟还有时间玩游戏，气更是不打一处来。拉起他的胳膊往门外走，走到门外还不忘“哐当”一声把门摔死。

没一会儿，网络部的另一个同事下到销

售部，看见阿友一边修着打印机一边向小洁抱怨，“别催了，我这不是在修着吗？你别尽围着和我发火，我刚刚真没有接到你们经理的电话。”

“装蒜，办公室里打弱智游戏你倒是有时间，等着投诉吧你……”见两人就要吵起来，网络部的同事连忙上前解释误会，电话是他接的，刚巧行政部有事情，他就先去解决那边的问题了。

初次打交道，小洁和阿友彼此都没留下什么好印象，阿友被描绘成呆板、愣头青、倚老卖老的形象，小洁则被阿友记忆为脾气火爆、不懂礼貌。此后数月，好似天公作怪，从前从没有留意对方的两人，似乎每天总有几回碰面，低头抬头都能见，出于礼貌，他们总是点头示意，一笑而过。

### 遇到问题他好心帮忙

两人关系的真正缓和得益于后来一次，小洁自己家用的电脑出故障。那天小洁是带着一份非常重要的销售策划案回家的，她本想不加班回家完成后再邮件给老板的，结果回家后发现电脑坏了。无奈之下，她打电话回公司碰运气，看是否有人还在公司，巧了，接电话的正是阿友，“公司有人吗？”

“就我一个。”阿友答。

“等我一会。”说罢，小洁就挂了电话，急匆匆往回赶。阿友又一愣，心说，我没答应等你吧。

那天晚上，阿友是等到小洁做完方案才

主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。  
新浪微博：  
<http://weibo.com/wjzmling>  
邮箱：mling5@163.com  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

走的，他跟小洁一起回去的，中间他还跑去买了两个人的消夜，办公室里孤灯一盏，小洁对着屏幕冥思苦想，阿友对着屏幕大战僵尸，空旷的办公室里只能听见阿友时不时吸溜着面条的声音，见他一脸狰狞地对着僵尸，小洁觉得这个人没有以前想得那么讨厌，无论近看还是远看也还都挺可爱的，手里捂着阿友给冲的咖啡，小洁心中有一股暖意萌生。

后来，小洁的电脑是阿友给修好的，他还给她安装了《植物大战僵尸》，并一本正经地告诉小洁说，这个游戏和玩这个游戏的人都不笨，不信可以试一试。当小洁将大战僵尸玩转到游刃有余时，阿友已经更换了新的游戏《愤怒的小鸟》，对小洁就游戏中疑难提出问题时，阿友嗤之以鼻说，笨啊，这都不会……

(文中人物皆为化名)

## 南京一周婚姻状况统计

向左走：1578结婚

向右走：472离婚

南京9月21日~9月27日的婚姻状况统计  
计：本数据根据南京市民政局工作人员马红  
综合整理，如有遗漏，敬请谅解。